

# প্রাণপণ চেষ্টা করেও ব্যর্থ গ্রামবাসীদের লড়াই সন্তানকে বাঁচিয়ে মৃত্যু মা হনুমানের

নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগ : আহত এক হনুমানের প্রাণ বাঁচানোর চেষ্টা করেও ব্যর্থ হলেন গ্রামবাসীরা। তবে তাঁদের এই চেষ্টা এলাকার মানুষের কাছে প্রশংসা কুড়িয়েছে। ঘটনাটি হুগলির গোয়াটের রতনপুর গ্রামের। স্থানীয় সূত্রে জানা গেছে, বৃহস্পতিবার সকালে একদল হনুমান রতনপুর গ্রামের পাশ দিয়ে যাচ্ছিল। মাঝে মাঝেই ওই হনুমানগুলি ভাসুর ফরেষ্ট এলাকা থেকে ওই এলাকার খাবারের সন্ধান নেয়। কিন্তু এদিন একটি মাছা হনুমান হঠাৎই গর্তে পড়ে যায়। সেই সময় কয়েকটি কুকুর তাকে আক্রমণ করার জন্য ছুটতে যায়। তখন অ্যানা হনুমানগুলি চলে গেলেন ও মা হনুমানটি ওই কুকুরের সান্নিধ্য রক্ষা দাঁড়ায়। তখন কুকুরগুলি মাছা হনুমানটিকে ছেঁটে মা হনুমানটিকে ব্যাক্তির আবেগে মৃত্যু করে দেয়।



আরামবাগ পুং হনুমানের মৃত্যু নিয়ে যোগাযোগ হয়েছে জম্মাতিদের। ছবি- অভিযুক্ত মুখার্জি

সঙ্গে সঙ্গে ঘটনাস্থলে ছুটে যান। লাঠি নিয়ে কুকুরগুলিকে সরিয়ে দেন। কিন্তু ততক্ষণে রক্তক্ষরণে মা হনুমানটি গুরুতর জখম হয়ে গেছে। স্থানীয় বাসিন্দারা তখন ট্রলিভানে করে ওই মা হনুমানের

প্রাণ বাঁচানোর জন্য গোয়াট ১নং গ্রুপ গ্রামী সপ্পল দপ্তরে ছুটে যান। কিন্তু তখনও অফিস খুলতে অনেক দেরি। তাই তাঁরা কি করলে ভেবে পাচ্ছিলেন না। কিন্তু তাঁদের একটাই লক্ষ্য ছিল যেভাবেই হোক হনুমানটিকে প্রাণ বাঁচানো। তাই তাঁরা হনুমানটিকে নিয়ে সোজা হুগলির হন গোয়াট থানাতে গোয়াট থানার পুলিশ তাঁদের পরামর্শ নেওকে তাত্তা তাত্তি আরামবাগ পুং হনুমানের মৃত্যু নিয়ে যোগাযোগ। সত্যনারায়ণ ও উত্তম তখন আরামবাগের দিকে দ্রুত রওনা হন। বৃহস্পতিবার মধ্যাহ্নে যান আরামবাগ পুং হনুমানের মৃত্যু নিয়ে। সেখানে তরল চিকিৎসাও শুরু হয়। কিন্তু ৪০ মিনিট পরে চিকিৎসা চালাকারী শেখ পথক মায়া হয়ে হনুমানটি এই খনিয়াম মৃত্যুভঞ্জে সন্তানসহ মৃত্যু ও উত্তম। তাঁদের বক্তব্য, আমরা ডেইরিলিয়ার মাছা জখম হনুমানের মৃত্যু নিয়ে। কিন্তু এটা পরায় বৃহস্পতিবার লাগবে।

## এবার আসছে ব্যাটারিচালিত হাইব্রিড গাড়ি



নিজস্ব সংবাদদাতা, হুগলি : গাড়ি চালানোর ব্যাটারিতে, আবার সেই ব্যাটারি আর্দেইটিং চার্জ হয়ে যাচ্ছে। আর তাতেই গাড়ি ছুটে চলেছে মাইলের পর মাইল। সমস্ত গ্রামাঞ্চলের যাত্রায়ে যোগ্য ট্রান্সপোর্টের থেকে অনেকটাই আলাদা। ট্রান্সপোর্টের ক্ষেত্রে ব্যাটারির চার্জ ফুলে আর চলে না। পুনরায় ব্যাটারি চার্জ দিতে হয়। এক্ষেত্রে গাড়ি র ব্যাটারিতে আলাদা করে চার্জ দেওয়ার কোনও প্রয়োজন নেই। কলকাতার গুরুত্বপূর্ণ একমই গাড়ি তৈরি করে তাকে মাগিয়ে নিলেই মগরা একটি পলিটেকনিক কলেজে ছাত্ররা। তাঁদের এই নতুন এই আবিষ্কারের স্বীকৃতিস্বরূপ মিলেছে বঙ্গপুত্র অফি আইটিস শপসকারী। ছাত্রদের তরফে যে গাড়ির নাম দেওয়া হয়েছে 'হাইব্রিড'। কলেজের তৃতীয় বর্ষের ১৫জন ছাত্র তাঁদের

## খানাকুলে ১০০ দিনের কাজে ফসল নষ্টের অভিযোগ



নিজস্ব সংবাদদাতা, খানাকুল : এক প্রচণ্ড হাওয়ার জমির ফসল নষ্ট করে পঞ্চায়েতের ১০০ দিনের কাজে পুঞ্জর নন্দন করায় অভিযোগ উঠেছে। এই ঘটনায় বৃহস্পতিবার সকালে হাওয়ার জমির ২নং ব্লক অফিসে একটি অভিযোগ পত্র জমা পড়েছে। জানা গেছে, ওই অভিযোগকারী নাম সুধামার বাবা। তাঁর অভিযোগ, খানাকুল ২নং ব্লকের নিকটপূর্ব ১নং গ্রাম পঞ্চায়েতের বঙ্গপুত্র অফি এখানে একটি জমিতে তিনি ভাড়াচাষ করলে। তাঁর পাশেই রয়েছে একটি পুঞ্জর। এই পুঞ্জরটি ১৬ এপ্রিল থেকে সন্ধ্যার কাজ শুরু হয়। বৃহস্পতিবার পর্যন্ত সেই কাজ

## ডান কুনি র ত্রিমূর্তিতে লে অফ নোটিশ



নিজস্ব সংবাদদাতা, হুগলি : বৃহস্পতিবার ডানকুনি মোয়ার বেড় এলাকার ত্রিমূর্তি ইজপিসি কমিটিতে লে অফ নোটিশ খুলিয়ে দিলেন কারখানা কর্তৃপক্ষ। এদিন সকালে কর্মীরা কাজে যোগ দিতে থেকে সাড়ে ৯টার মধ্যে হাওয়ার বাতায় সেই রকম বন্ধ হয়ে। হুগলি জেলা তৃণমূল স্বাক্ষরিত সংগঠনের সাংগঠনিক সম্পাদক অম্বা চট্টোপাধ্যায় জানান, তাঁরা এই মোহাট্টি লে অফ নোটিশ মনোনয়ন। তাঁদের দাবি, কর্মীদের পুরো বেতন দিতে হবে। অন্যদিকে কর্মীদের অভিযোগ, তাঁদের

# কামারপুকুরে চলছে তেলগু ছবির শুটিং



সঞ্জীব যোষি, গোয়াট  
হুগলির গোয়াটের কামারপুকুরে শুরু হল তেলগু ছবির শুটিং। ছবি'র নাম 'শ্রীরামকৃষ্ণ পরমহংস'। পরিচালক ডি চন্দ্রশেখর রাও। চন্দ্রশেখরবাণু জানান, এই ছবিটি তৈরি হচ্ছে টিভি সিরিয়ালের জন্য। সারা বিশ্বের প্রায় ২০টি দেশে দেখানো হবে। ছবিটি তেলগুতে তৈরি হলেও বাংলায় ডাবিং করা হবে। এই ছবিটি হায়দ্রাবাদ শ্রীরামকৃষ্ণ মঠের সহযোগিতায় তৈরি হচ্ছে। এর জন্য প্রায় দেড় মাস আগে থেকেই পরিচালক কামারপুকুরে এসেছেন। শুটিং-এর জন্য জায়গা দেখা থেকে শুরু করে সেট তৈরি সেই তিনি নিজেই করেছেন। তাঁর সঙ্গে আসেন থেকে এসেছেন সরকারী পরিচালক রামধন এবং কামারপুকুরের পরিচালক রাও। এই ছবির গল্প হায়দ্রাবাদ শ্রীরামকৃষ্ণ মঠেরই। চন্দ্রশেখরবাণু জানান, ২০ এপ্রিল থেকে ২৬ এপ্রিল পর্যন্ত প্রথম পর্যায়ের শুটিং হবে। তারপর আবার সেখানে শুটিং করা হবে। এরকম বৃহৎসংখ্যক হায়দ্রাবাদ থেকে প্রায় ৫০জন থেকেও কলাকর্মীরা এসে পৌঁছেছেন। কামারপুকুরের কিছু হেলমেটের একই ছবিতে



দক্ষতায় সর্বাঙ্গী তৈরি করা হয়েছে। পরিচালক চন্দ্রশেখর রাও আরও জানান, শুধুমাত্র শ্রীরামকৃষ্ণের জন্ম কামিনীর নয়, তৎকালীন সময়ে কামারপুকুরের আওতাধীন পরিবেশকেও এই ছবিতে তুলে ধরা হবে। ছবির মূল্য, মনুষ্য, গড়ামালার, অমরবাগন ইত্যাদি জায়গাতেও শুটিং করা হবে। বাইরের মানুষ যাতে শ্রীরামকৃষ্ণের পাশাপাশি কামারপুকুরের চিত্রেরও মনের মধ্যে ধারণা পাবেন তাই এই প্রচেষ্টা। এখানকার আবিষ্কারী সমাজকেও এই ছবিতে দেখা যাবে। এদিনের শুটিং-এ বরা পড়ে কিশোরী শ্রীরামকৃষ্ণের মুরোদিত তৈরি আদি বাসস্থান দেখানোর থেকে চলে আসতে ব্যর্থ হন। উল্লেখ্য, বঙ্গবন্ধু ব্যক্তি বিষ্ণু কুন্ডারাম ও রত্নমণির মতো অধ্যায়ের শ্রীমদ্ভাগবতের সেই অধ্যায়ের সত্য করতে না পেরে কিশোরী শ্রীমদ্ভাগবতের মতো কামারপুকুরের পাশে পুঞ্জর হন। বাক্য হয়েছিল। তখনকার সেতোরের জমির রামানন্দ এক নিরাহ প্রভার কবু জমি অধ্যায়ের কারণে জমি হারান। সেই অধ্যায়ের সত্য করতে না পেরে কিশোরী শ্রীমদ্ভাগবতের মতো কামারপুকুরের পাশে পুঞ্জর হন। বাক্য হয়েছিল। তখনকার সেতোরের জমির রামানন্দ এক নিরাহ প্রভার কবু জমি অধ্যায়ের কারণে জমি হারান। সেই অধ্যায়ের সত্য করতে না পেরে কিশোরী শ্রীমদ্ভাগবতের মতো কামারপুকুরের পাশে পুঞ্জর হন।

## বিহার থেকে উদ্ধার খানাকুলের নাবালিকা

নিজস্ব সংবাদদাতা, খানাকুল : এক নাবালিকাকে প্রেমের অভিযোগ করে হুগলিতে নিয়ে গিয়ে বিহারের একটি অস্বাস্থ্যকর পরিবেশে রাখার অভিযোগ উঠল খানাকুলের শ্রীমামপুর এলাকা। যদিও ঘটনার জেরে ওই নাবালিকার বাবার অভিযোগের বিরুদ্ধে খানাকুল পুলিশ গত মঙ্গলবার সকালে বিহারের কল্যাণপুর থানা এলাকার ওই অর্কট থেকে ১৭ বছরের ওই নাবালিকাকে উদ্ধার করে বুবার রাতে খানাকুলে নিয়ে আসে। এদিকে এই ঘটনা নিয়ে পুলিশ ইতিমধ্যেই নুর আলম নামে এক ব্যক্তিকে ফ্রেফতার করেছে বলে জানা গেছে। তার বাইরে হুগলি শেওড় হুগলি এলাকার ওই নাবালিকার পরিবারের অভিযোগ বেশ কিছুদিন আগে ওই

## শুত আবগারি অফিসারের বাড়িতে তল্লাশি

### উদ্ধার ৯৩ লক্ষ টাকা ও জুয়েলারি

নিজস্ব সংবাদদাতা, হুগলি : যুগ্ম নিতে গিয়ে হাটনাতে ধরা পড়লেন আবগারি দপ্তরের ডেপুটি কালেক্টর অশোক কুমারের দুর্নীতি দমন শাখার অফিসারের বাড়িতে হাওয়ার টাকা যুগ্ম নিতে গিয়ে হাটনাতে ধরা পড়লেন। দুর্নীতি দমন শাখার অফিসারের বাড়িতে হাওয়ার টাকা যুগ্ম নিতে গিয়ে হাটনাতে ধরা পড়লেন।

## নিরোগ ডায়গনস্টিক

আরামবাগ, কোর্ট রোড, হুগলি  
Ph. 03211-256950, Mob. 9732843677  
স্মাইরণাল 3D ম্যানিট্রাইম  
স্মিট্রাইম